
Πρώτο ενημερωτικό δελτίο Ιούνιος 2024

Το έργο SOOS αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση σχετικά με τις επιπτώσεις
της ενδοοικογενειακής βίας στα νεαρά άτομα. Το έργο SOOS αποσκοπεί
επίσης στην παροχή μέσων και υποστήριξης σε άτομα που πλήττονται από
την ενδοοικογενειακή βία και στην ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τα
προληπτικά μέτρα. 

ΕΝΑΡΚΤΗΡ Ι Α  Σ ΥΝΑΝΤΗΣΗ  

Η εναρκτήρια συνάντηση του έργου πραγματοποιήθηκε στο Πόρτο
της Πορτογαλίας τον Φεβρουάριο του 2024. Στη συνάντηση οι
εταίροι συζήτησαν για τη διαχείριση του έργου, το πρόγραμμα
κατάρτισης και τον οδηγό δεξιοτήτων που θα αναπτυχθεί κατά τη
διάρκεια του έργου. 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις. Αριθμός έργου: 2023-1-ES02-KA220-YOU-000150974



Επιπλέον, οι εταίροι συζήτησαν το πρόγραμμα εθελοντισμού και τη
στρατηγική προώθησης των παραδοτέων και των δραστηριοτήτων
του έργου. 

Επομένες ΔραστηριότητεςΕπομένες Δραστηριότητες

Εναρκτήριες εκδηλώσεις σε κάθε χώρα εταίρο, 
Συμμετοχή στην ομάδα εστίασης σε κάθε χώρα εταίρο, 
Εκπαίδευση στο Βερολίνο, Γερμανία, για τους εργαζόμενους στον
τομέα της νεολαίας. 

Εάν έχετε βιώσει ή βιώνετε ενδοοικογενειακή βία ή οποιαδήποτε
άλλη μορφή βίας, μπορείτε να ακουστείτε και να βοηθηθείτε.
Καλέστε το 1440. 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης
ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο
EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. Αριθμός έργου: 2023-1-ES02-KA220-
YOU-000150974

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: soosproject.eu/

Facebook - @SOOS - Sons of Silence Project 

LinkedIn - @SOOS - Sons of Silence Project


